

四位消费者为何被请到上交所见证寿仙谷上市?

5月10日,寿仙谷股份(603896)在上海证券交易所鸣锣上市。在一千多家上证主板企业中,作为灵芝和铁皮石斛国际标准制定承担单位的寿仙谷药业,成为灵芝及铁皮石斛行业的第一股。

无论是对于寿仙谷药业,还是对于正在快速复兴和发展的中药行业,这都是一个值得纪念的历史时刻。

众多被邀请至现场见证的嘉宾中,除了政府部门、金融、证券等机构的嘉宾外,还有四位忠实的消费者代表,引起了大家的广泛关注。这四位消费者与寿仙谷之间到底有着怎样的故事?

□记者 包佳

7年来母亲的笑脸 让一切都值得了

2010年,沈先生的母亲魏女士检查出输卵管、卵巢浆液性腺癌III级,当时魏女士已经83岁。沈先生至今忘不了母亲在医院做手术时的情景。当时母亲很早进了手术室,但迟迟没有出来,手术室外等候的沈先生生怕年迈的母亲承受不了手术的煎熬,几度情绪失控痛哭。幸运的是,母亲手术成功。

手术后,究竟要不要化疗,沈先生又连续三晚彻夜难眠,下不了决心。考虑到母亲的身体状况,最终沈先生放弃为母亲做化疗。

母亲出院后,沈先生找专家咨询,对母亲的起居饮食进行了调整,同时开始服用寿仙谷的灵芝孢子粉产品。

7年过去了。90岁的母亲现在行动自如,生活能自理,心疼儿子花钱的她经常对沈先生说,她现在身体好了,精气神都比以前好了,不需要再吃孢子粉了,但儿子还是坚持给母亲服用。

“在1960年闹大饥荒时,母亲都会想法设法弄野生甲鱼给我补身子,我现在有条件了更该母亲吃好的东西回报她。母亲在的每一天,对我来说,都是奇迹,都需感恩。”沈先生说。

千里之外赶到上海 除了见证更有感恩

赵女士夫妇专程从广西飞过来,除了见证寿仙谷上市,还有一个任务,是代表赵女士父亲当面向寿仙谷表示感谢。

2012年,赵女士父亲查出肺癌晚期,考虑到身体的承受能力,手术后没有选择化疗。赵女士试着给父亲购买了寿仙谷灵芝孢子粉产品,这一试就坚持到了现在,服用了5年。

赵女士说,现在父亲胃口好,一餐能吃两碗饭一碗汤,脸色红润,一些指标也正在转好,身上已经看不出癌症的影子。

看到父亲的变化后,赵女士让体重大约180斤、有脂肪肝的丈夫陈先生也开始服用灵芝孢子粉。

她经常说的一句话就是:“只要全家人健健康康的,其他的难题都会迎刃而解。”

家庭圆满 就是最大的动力

项女士是浙江武义一家银行的员工。2008年不幸检查出乳腺癌,做了手术。因为身体有了这个缺陷,又担心复发,她度过了一段灰心绝望的日子。

爱她的家人慢慢开导她,陪她度假散心,笑容才又重新回到了她的脸上。

锻炼、养生,吃一些好的保健品,积极生活的项女士现在的身体状况已经明显改善。“作为一个女人,虽然身体有一定的缺陷,但家庭的圆满,就是最开心,最值得感恩的理由。”项女士经常这么对自己说。

只有安全高效的优质产品才能赢得消费者和市场尊重

灵芝产品的药用价值,早已被国内外公认,无论在日



▲四位消费者(左一、左二、右一、右二)上交所见证寿仙谷上市

生、慢病防治的“明星产品”。

在我国古代,灵芝就被视为上等药。

现代以来,由于灵芝基础科研缺乏,不少人对灵芝的认知模糊不清,再加上灵芝品种退化,药材品质下降等诸多因素,我国灵芝产业整体落后。

直到上世纪70年代,中国灵芝研究先驱林志彬教授,开始投入灵芝研究。

经过多年的研究和临床证实,林志彬教授认为,灵芝产品在保肝护肝、协同治疗肿瘤、从本源上提升免疫力等方面有作用。由于在灵芝研究上做出的卓越贡献,林志彬成为国家药理学学会理事长、世界药理学学会亚洲唯一执委、国际灵芝研究会主席。

中国灵芝研究水平的提高离不开林志彬,中国灵芝产业水平的提高则不得不到另外一个先驱——李明焱研究员。

灵芝产品的功效成分,主要是灵芝多糖和灵芝三萜物质,功效成分含量的高低,直接决定灵芝产品功效是否明显。

为研发更加安全高效的灵芝产品,李明焱带领寿仙谷团队扎根于灵芝产业的基础科研,成功选育出灵芝新品种“仙芝1号”,其有效成分大大提高。“仙芝1号”作为国内首个有自主知识产权的灵芝新品种,其标本被中国科学院微生物研究所菌物标本馆收藏;2015年,寿仙谷药业以“仙芝1号”为出发菌株,运用航天育种、DNA工程技术等高科技育种手段成功选育的“仙芝2号”灵芝品种,获得审定通过。该品种药用成分灵芝多糖和三萜,比日本主要灵芝品种“日本红芝”分别提高55.5%左右和40.7%左右。

在育种技术取得突破的同时,寿仙谷药业独创的灵芝孢子粉去壁技术,先后获得国家及省10多个科技专项的支持,开发出的灵芝孢子粉产品,有效成分含量提升8倍以上,这项技术填补国内外空白。

凭借育种、深加工的核心技术,以及通过中国有机和欧盟有机双认证的规模化中药材基地,寿仙谷药业在行业内,率先建立育种、栽培、深加工等一整套完善的中药全产业链,为产品的安全高效提供核心保障。寿仙谷药业不仅被视为中药行业突破药材品质下降困境的样板企业,也被公认为供给侧改革的标杆企业。

说到寿仙谷药业董事长李明焱,很多人都会对他的朴实谦虚印象深刻。朴实的李明焱,为寿仙谷药业制定了一个同样朴实的企业宗旨——为民众的健康美丽长寿服务。这个宗旨并不华丽,甚至有点俗气,但正是这个宗旨,指引着寿仙谷在打造安全高效优质产品的道路上,不惜成本,义无反顾,坚定不移;促使它成为中国灵芝第一股,也不断鞭策它在造福患者的道路上越走越坚定。



▲寿仙谷董事长李明焱在上市现场致辞答谢各界的厚爱